
Notulen Ouderraad De Hoge Voorde 11 mei 2023 

Aanwezig: 
Sander, Wendy, Sanne (via teams), Manon, Manon, Evelyne, Jiska, Linda, Leonie 
 
Afwezig: 
Nadia, Tim 
 
1 (Welkom) 
Sander heet Manon welkom. Manon hee  ook interesse om Ouderraad lid te worden en is ook 
aangeschoven bij het overleg. 
Hoe handig is het om voorzi er en notulist te zijn? Sander vind dit ok. 
 
2 (Vaststellen agenda) 
Extra punten: 
Bij punt 4 onderwerp sinterklaas er graag bij. 
Bij punt 5 Pasen. 
 
3 (Vaststellen notulen 14 maart 2023) 
Notulen via 14 maart -> Er was een opmerking via de mail -> deze is al aangepast. 
 
4 (Terugblik op ac viteiten) 
Pasen: 
Lunch met klas samen bedenken -> Gaf een wisselende uitvoering. Niet iedereen hee  dit op 
dezelfde manier opgevat wat betre  het meenemen van lekkere dingen. Er was een klas met veel 
poffertjes e.d. terwijl een andere klas meer op gezondheid was gericht (broodmaal jd). 
 
Verder waren er geen bijzonderheden. Er wordt nog na gevraagd bij Janet en Aoifa of er nog iets 
bijzonders was. Als ja, dan wordt dit nog gemaild. 
 
Koningsspelen:  
De kinderen waren erg enthousiast. Onderbouw wist niet in het begin waar ze moesten staan. Er 
hingen wel bordjes. 
 
Voor de ouders die mee hielpen was het niet duidelijk dat ze alleen bij de groepen 1,2 en 3 konden 
helpen en dus konden ze niet het groepje van hun eigen kinderen begeleiden / of daar even kijken. 
De communica e hierover moet de volgende keer duidelijker -> dat dus de gewenste begeleiding 
door ouders alleen voor de groepen 1 t/m 3 is. Volgend jaar misschien alleen de ouders uit groep 1,2 
en 3 vragen? 
 
Wendy doet de sugges e om de koningsspelen samen met de dorpsschool te doen -> misschien 
volgend jaar. Je zit dan wel met heel veel mensen en kinderen. 
 
Bosfeest, de Koningsspelen zijn daar voor in de plaats gekomen. 
 
De 3 stagiaires vonden het voor de bovenbouw te lang (2 uur extra) -> beter is om volgend jaar ook 
om 12:30 te stoppen. 
De leraren zeggen verder dat het ook nog leuk zou zijn als ze iets kunnen doen zonder de onderbouw 
+ groep 5. 
 
 
 



Er is een lijstje vanuit de leraren: 
- Het zou fijn zijn als de mensen vanuit de OR het organiseren, dat die er ook zijn, zeker met zo'n 
groot evenement. 
- Op die dag graag 1 aanspreekpunt -> misschien dat er 1 tafeltje staat met iemand er achter waar je 
alles aan kunt vragen. 
- Groep 8 wil graag eerder uitleg van de spelletjes -> draaiboek zodat het ook duidelijker wat er van 
de leerkrachten word verwacht. 
- Er was veel gedoe over het fietsen. De leerlingen komen zelf naar het terrein maar gaan in 1 groep 
weer terug. Een op e is om de kinderen zelf naar huis te laten gaan met toestemming van de ouders. 
Ook voor kinderen die dichtbij de plek van het evenement wonen (in dit geval bij het voetvalveld, is 
het misschien handig dat ze de volgende keer zelf naar huis kunnen gaan met toestemming van de 
ouders. 
- Het was fijn dat leerkrachten het zelf niet klaar hoefden te ze en. 
- Het niveau van enkele onderdelen was te laag voor de midden / bovenbouw bij het ochtend 
programma. 
- De catering was prima. 
- Misschien de volgende keer het lunchen op de velden doen met je eigen groep? Dit is gezelliger en 
is de groep is dan ook beter bij elkaar te houden. 
- Volgende keer misschien een stukje in het contact (met evt. AVG proofvrije foto) / via nieuwbrief / 
social media kanaal. 
- Diegene die het organiseert -> bepaald wie er dan een verslag maakt. 
- Bij de stormbaan / kleinere groepen per jdsslot. Elke groep even lang de jd geven. Groep 4 en 5 
waren van 11:30 tot 12:30 aan de beurt, gesplitst in elk een half uur maar groep 5 werd om 12:00 
opgehaald. Waren er dus maar 10min erop geweest. 
- De samenwerking spelen vielen in de smaak. 
- De koningsdans kwam niet uit de verf (misschien dat de volgende keer echt een groep gaat 
optreden als we dat willen). 
 
Via de Aviko is het mogelijk om patat en kroke en te regelen, speciaal voor school. 
 
5 (Komende ac viteiten) 
 
Vierdaagse: 
Tim hee  dit geregeld met het opgeven. 
67 kinderen hebben zich opgegeven. 
 
Genoeg ouders die willen meehelpen. 
Er zijn 5 kinderen die de 10 km willen lopen -> misschien moeten we deze vragen of ze het wel leuk 
vinden om alleen in een groepje van 5 dit te lopen? 
 
De vierdaagse is verder geen schoolac viteit. De kinderen lopen in oranje shirts. 
 
Aantallen: 
15 kinderen uit groepen 123 
21 kinderen uit groepen 4,5 
26 kinderen uit groepen 6,7 
 
- Lusterum 
Het wordt gehouden op 15 sept (kan nog wijzigen). 
 
Er wordt een vossenjacht tussen 10 en 12 uur georganiseerd. We moeten nog kijken of we dit door 
ouders laten doen of door kinderen uit groep 8. 



12:00 allemaal op het plein. Er komt een uitnodiging. De kinderen krijgen een ijsje van de ijskraam. 
Ouders een hapje / drankje. 
Het lied wordt daarna gezongen. Er wordt gevraagd of Stef er ook bij kan zijn. 
Het idee is om alle kinderen een dopper met logo te geven. 
Vlaggenlijn in stof wordt er dan gemaakt door alle kinderen -> tex els  -> elk kind tekent op een 
vlaggetje. 
 
Het schoollied wordt opgenomen. Het lied wordt ook vanuit school gefinancierd. 
 
Het schoolreisje is rond -> deze wordt gehouden op 8 sept. 
 
Sinterklaas: 
De huidige sinterklaas hee  aangegeven dat hij aankomend jaar geen sinterklaas meer wil zijn op 
school (wel voor de in tocht). 
 
Er zijn 3 poten ële kandidaten -> we gaan opzoek naar een nieuwe sinterklaas. 
 
6 (Nieuwe OR leden) 
Nadia, Leonie en Jiska stoppen vanaf volgend schooljaar. Manon en Esther Veldhuis denken er over 
na. 
 
Op Social schools verder promoten, daarna ook via formulier. 
 
Aan Leidienke wordt er gevraagd of ze het op social schools wil ze en- > als dit niks wordt, dan 
formulier mee naar huis. 
 
Carnaval willen we ook gaan vieren. 
 
7 -(Inplannen etentje) 
Sander zal via whatsapp voor juni wat data voorstellen. 
 
8 (Jaarplanning) 
Zie overzicht mail van Sander. 
 
9 (Nieuws van de penningmeester) 
Er zijn 3 ouders die niet betaald hebben. 
 
10 (Bepalen volgende vergadering) 
8 sept is de volgende vergadering. 


